
Amigas e Amigos Ambepianos 
 
Senhoras e Senhores Convidados 
 
 

Mais uma vez, com grande satisfação venho a presença deste 

magnífico quadro social. 

Em outras ocasiões vim solicitar apoio para cumprir a honrosa 

missão de presidir nossa AMBEP. 

Desta vez venho agradecer a confiança que me foi concedida 

durante todas as duas gestões de minha atuação na Presidência e 

também confessar publicamente meu íntimo contentamento em ter 

presidido com sincera disposição a Associação de Mantenedores-

Beneficiários da Petros. 

Prosseguindo com o caminho certo que nos foi apontado por 

nossos antecessores, particularmente o Dr. Yvan Barretto de 

Carvalho, que fez história na AMBEP, na Petros e na Petrobras, 

contamos hoje com 33 Representações Regionais instaladas em 

todas as regiões do território nacional. 

Somos 32 mil ambepianos entre associados da ativa, 

aposentados e pensionistas. Conjunto este que acrescido de 290 

mil beneficiários pretendemos aumentar expressivamente, contando 

para isso com a participação efetiva de todos nós. 

Como é natural e benéfico, convivemos em nossa AMBEP 

com diversas correntes de opinião, ideias e atitudes próprias de 

cada grupo. Temos como princípio, desde que não ofensivas, 

respeitá-las. 

Todavia, a direção da AMBEP, consciente da sua 

responsabilidade estatutária, tem suas próprias premissas e jamais 

se omitirá no que concerne à defesa intransigente dos princípios de 



seguridade social que ensejaram a criação da Petros, zelar pela sua 

preservação e defender os direitos justos e insofismáveis dos 

participantes da Petros, primordialmente dos aposentados e 

pensionistas. 

Ao término da gestão da Diretoria, que agora se retira, a 

AMBEP escritura um patrimônio de mais de R$ 33 milhões, 

contando com 13 sedes próprias e um CEDIS. 

Por oportuno, saliento aqui para o conhecimento de todos, a 

minha gratidão e acredito de todo o quadro social da AMBEP, aos 

amigos e excelentes Diretores Carlos da Conceição de Almeida e 

Eterval Fidelis de Almeida, que deixam de integrar a próxima 

Diretoria, mas continuam auxiliando com suas experiências e 

sabedorias. 

Ao finalizar, em nome da Diretoria que hoje encerra sua 

atividade, agradeço a todos empregados, associados, beneficiários, 

colaboradores e representantes que nos ajudaram na construção da 

AMBEP, o apoio e confiança que nos foram concedidos e 

esperamos que continuem prestigiando a próxima gestão da 

Diretoria, 2016/2018,  para que juntos possamos registrar sucessos 

e manter firme “O ELO QUE NOS UNE”. 

 
 
Muito obrigado! 
 
 
 
 
 
 


